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Rok 2021 je tu již doslova za pár dní. Nejvyšší čas přemýšlet o tom, jaký kalendář bude
příštích dvanáct měsíců dělat radost vám nebo vašim blízkým. Máme pro vás hned několik
nabídek, u kterých ručíme za kvalitu.

České dědictví UNESCO 2021

Nástěnný kalendář vydává České dědictví UNESCO již poosmnácté! A to přesto, že od roku 2019
neplatí, že počet zapsaných památek UNESCO je stejný jako počet měsíců v roce. S nováčky, kterými
jsou Hornický region Krušnohoří a Krajina pro chov a výcvik ceremoniálních kočárových koní
Kladruby nad Labem, jsme si poradili – Krušnohoří vám bude dělat radost ještě v lednu 2022 a
Kladruby nad Labem mají tentokrát titulní stranu. Kalendář vychází v česko-anglické mutaci a je tedy
vhodný i pro vaše zahraniční přátele či klienty. Jde o to nejvzácnější, co Česká republika v oblasti
památek má. Značka UNESCO je celosvětově uznávaná a také proto má tento kalendář každoročně
velký ohlas a úspěch i v zahraničí. Fotografie v tomto kalendáři jsou z dílny Františka Renzy a
Jaroslava Horáka a jsou opravdu překrásné.

Města UNESCO a České inspirace plná (kvízových) otázek

Tradičně dobrou zprávu máme i pro milovníky stolních kalendářů. České dědictví UNESCO spojilo
síly se svazkem obcí Česká inspirace a připravili jsme kalendář s názvem „Města UNESCO a České
inspirace plná (kvízových) otázek“. Novinkou tohoto oblíbeného kalendáře jsou kvízové otázky.
Najdete je každý týden pod obrázkem v kalendáři – celkem jich tedy je přesně 53! Otázky jsme
rozdělili do 4 samostatných čtvrtletních kvízů. Díky tomuto kalendáři můžete také vyhrát! Mezi ty
nejlákavější výhry budou jistě patřit víkendové pobyty do měst UNESCO a České inspirace, mobil,
fotoaparát či cestovní tašky. Věříme, že vám radost udělá i celá řada volňásků do památkových
objektů, na festivaly či do muzeí a galerií. A jaká jsou pravidla hry? Zúčastnit kvízu je možné pouze
prostřednictvím webu www.unesco-czech.cz a www.ceskainspirace.cz. Zde najdete každé čtvrtletí
sadu fotografií a otázek z příslušného období kalendáře. Abychom vám kvíz usnadnili, dostanete na
výběr ze tří odpovědí, z nichž jen jediná je správná. Na zodpovězení sady otázek máte vždy
minimálně tři měsíce. Poté se daný kvíz uzavře a počítač vylosuje přesně tolik výherců, kolik bylo v
daném čtvrtletí otázek. Prvního dne druhého čtvrtletí se odkryje další sada otázek a takto to půjde až
do konce roku 2021. Při troše štěstí můžete vyhrát v každém z kvízů – tedy dokonce čtyřikrát!

Litomyšlská nej z architektury posledního století

Město Litomyšl pro vás se spolupráci s Městskou galerií Litomyšl připravilo nástěnný kalendář s
názvem „To nej z architektury posledního století“. Jde o výběr 13 staveb, které jsou součástí
Litomyšlského architektonického manuálu. Připomeňme, že LAM je odborně-popularizační databáze
více než 140 nejvýznamnějších architektonických a uměleckých objektů, souborů staveb i úprav
veřejného prostranství, které byly v našem městě realizovány od roku 1900 do současnosti. Na
fotografiích Františka Renzy, Tomáše Malého, Petra Poláka a Nikoly Tláskalové uvidíte Městský
bazén i koupaliště, Smetanův dům, gymnázium, dvůr pedagogické školy, sokolovnu, Nový kostel
Církve bratrské, stavby zámeckého návrší, ale také interiér kina Sokol a chrámu Nalezení sv. Kříže.
Kalendář má na titulní straně Klášterní zahrady a texty jej obohatili tito: Anna Šubrtová, Petr Kočí,
Iva Láníková a Eliška Koryntová. Věříme, že se vám budou líbit nejen překrásné fotografie, ale také
se každý měsíc i něco nového dozvíte.



Věříme, že vás budou naše kalendáře bavit, něco nového vás naučí a třeba i napoví cíle příštích
výletů.
Všechny kalendáře můžete prohlédnout i objednat v e-shopu zde.

https://www.unesco-czech.cz/tiskova-zprava?id=311
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